



В Батыревском районе депутат собрания депутатов одного из сельских поселений осужден за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Доказательства, собранные Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему местному жителю, являющемуся индивидуальным предпринимателем и депутатом собрания депутатов Бахтигильдинского сельского поселения Батыревского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Ему назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

Следствием и Батыревским районным судом установлено, что 18 ноября 2016 года в Батыревском районе сельчанин, управляя своим автомобилем Renault, при движении на автодороге между деревнями Бахтигильдино и Балабаш-Нурусово без учета дорожных и метеорологических условий, а также со скоростью, не обеспечивающей ему возможность постоянного контроля за своим транспортным средством, выехал для обгона следующего в попутном направлении трактора на встречную полосу, где совершил столкновение с двигавшимся навстречу автомобилем ВАЗ-21104 под управлением 56-летней женщины, которой в результате был причинен тяжкий вред здоровью.

Причастность осужденного к инкриминированному ему преступлению подтверждается его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевшей, заключением судебно-медицинской экспертизы, подтвердившей выводы следствия относительно тяжести полученных ею телесных повреждений и обстоятельств их получения, а также иными материалами уголовного дела. Уголовное дело по ходатайству осужденного было рассмотрено судом в особом порядке судебного разбирательства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1127911>